

1274A



R O M Â N I A
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

CABINET MINISTRU

Nr. 10189/16.05.2003

DOMNULUI DEPUTAT ȘTEFAN LĂPĂDAT

Stimate domnule Deputat,

Urmare a întrebării formulate de dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 1274A/2003, înaintată Ministerului Educației și Cercetării prin adresa Ministerului pentru Relația cu Parlamentul nr. 3514/14.05.2003 și înregistrată cu nr. 10189/15.05.2003, vă comunicăm următoarele:

Verificarea sesizării referitoare la situația de la Școala cu clasele I-VIII nr. 7 "Theodor Costescu" din Drobeta Turnu Severin s-a făcut de către o comisie numită la nivelul Inspectoratului Școlar al Județului Mehedinți, din care nu a făcut parte un reprezentant al Ministerului Educației și Cercetării.

Referitor la încălcarea de către doamna Otescu Lavinia a prevederilor legale în vigoare, precizăm următoarele:

Din declarațiile luate unui număr de 13 părinți ai elevilor de la clasa I A, unde este învățătoare doamna Otescu Lavinia, a rezultat că între aceștia și învățătoare este o bună comunicare în ceea ce privește evoluția și rezultatele elevilor la învățătură; la nivelul clasei există un climat de muncă bun, normal echilibrat, organizat; se fac ore suplimentare fără nici un fel de recompensă; copiii nu au fost traumatizați de către învățătoare și nu au fost încălcate principiile psihopedagogice și de psihologie școlară.

Din procesul verbal din data de 26.02.2003 rezultă că în ședința comitetului de părinți rezultă că părinții sunt foarte mulțumiți de activitatea didactică a doamnei Otescu.

Pentru a se stabili cu exactitate dacă elevii clasei I A au fost traumatizați de doamna Otescu Lavinia, astfel cum rezultă din sesizarea celor trei părinți, Inspectoratul Școlar al Județului Mehedinți a solicitat sprijinul Direcției Generale pentru Protecția Drepturilor Copilului Mehedinți.

Din răspunsul acestui serviciu specializat rezultă că, pentru reducerea gradului de subiectivitate în interpretarea rezultatelor, au fost evaluați elevi din mai multe clase. Astfel, în toate clasele evaluate există copii fără probleme

emoționale și de adaptare școlară și socială, dar și copii cu echilibru emoțional fragil, probleme de adaptare, agitație psiho-motorie.

Referitor la aceste deficiențe, se spune în raport că “nu se poate spune cu certitudine că aceste tulburări sunt generate de vreo formă de abuz sau maltratare din partea cadrelor didactice”; se opinează totodată în raport că “toate aceste manifestări ale copiilor se datorează carențelor educative, mediului social, neglijării copiilor de către propria familie”.

Din verificările efectuate în cauză, din declarațiile celor 13 părinți ai elevilor clasei I A, din raportul elaborat de Direcția Generală pentru Protecția Drepturilor Copilului Mehedinți, rezultă că afirmațiile celor trei părinți semnatari ai sesizării referitoare la agresiunea fizică și verbală a elevilor din clasa I A de către doamna învățătoare Otescu Lavinia nu sunt confirmate, astfel că nu se impune luarea de măsuri disciplinare împotriva acesteia.

Cu stimă,

MINISTRU

Ecaterina ANDRONESCU

